
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 058 Data: 03/12/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 01/12/2024 relativo all'incontro (26798) di Campionato Nazionale Maschile IHL Division I
disputatosi a Ice Forum Latsch - Laces (BZ) il 30/11/2024 tra AHC Vinschgau Eisfix (559) e HC Chiavenna (807).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta all'atleta Pircher Michael (n. tessera 48985) della società A.h.c. Vinschgau
A.s.d. 559 per violazione dell'art. 11 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Pircher Michael (n. tessera 48985) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 55.43, al predetto giocatore veniva inflitta una penalità maggiore (5’)
più penalità di partita per cattiva condotta a seguito di una violenta carica alla balaustra, inferta con l’intenzione di
arrecare ferimento all’avversario colpito.
Viene altresì fatto presente che, a partita ripresa, veniva chiesto al giocatore penalizzato di non sostare a bordo
campo, mentre il predetto, unitamente ad altri membri dello staff della squadra, rimaneva nei pressi dello
spogliatoio, continuando ad inveire contro il direttore di gara.
Ciò premesso, il fallo contestato (carica violenta alla balaustra) è punibile, nel minimo, con 2 (due) giornate di
squalifica, sanzione da ritenersi, nel caso di specie, equa, anche in virtù dell’assenza di conseguenze lesive
segnalate, nonché di precedenti disciplinari specifici contestabili.
In ordine all'intemperante comportamento assunto da membri della società non identificati, si invita formalmente
la società AHC Vinschgau a vigilare in futuro in modo da prevenire ed evitare il ripetersi di simili atteggiamenti.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra A.h.c. Vinschgau A.s.d. (559).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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